



В Республике Дагестан перед судом предстанет Руслан Исмаилов, обвиняемый в совершении в составе преступного сообщества теракта на посту ГИБДД МВД в Махачкале в мае 2012 года



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Руслана Исмаилова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.210 УК РФ (организация преступного сообщества (преступной организации) или участие в нем (ней)), п.«б» ч.3 ст. 205 УК РФ (террористический акт), ч.3 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия) и ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, с октября 2010 по июнь 2012 года Исмаилов, руководствуясь мотивом необходимости ведения вооруженной борьбы против российской государственности на Северном Кавказе, местных органов власти и российских силовых структур посредством нападений на граждан и организации, принял участие в религиозно-экстремистской организованной группе под названием «Шамхальский сектор», входящей в состав преступного сообщества под названием «Вилаят Дагестан». В составе преступного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сообщества Исмаилов принял участие в совершении 3 мая 2012 года террористического акта путем двух взрывов автомобилей около стационарного поста ГИБДД МВД по Республике Дагестан, расположенного по улице Каммаева в Махачкале. В результате этого теракта погибли 14 человек, телесные повреждения различной степени тяжести получили свыше 80 человек, в том числе сотрудники полиции, МЧС и другие лица, находившиеся на месте происшествия. Также причинен значительный имущественный ущерб гражданам и организациям на сумму более 20 миллионов рублей. Кроме того, в указанный период времени Исмаилов принял участие в незаконном обороте огнестрельного оружия и боеприпасов, совершенном организованной группой. При задержании Исмаилов оказал сопротивление и применил насилие в отношении сотрудника полиции УМВД России по городу Махачкале, однако был задержан и доставлен в правоохранительные органы. Позже Исмаилов заключил досудебное соглашение о сотрудничестве. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520274>